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XUMHNUYeCcKHue CBOUMCTBA

1. C merammamu
3Ca + 2P = Ca3P2 dochun kanpIus
CasP2 + 6HCIl = CaCl2+ PHs

dbochun

1. Topenue

4P + 502 — 2P2OS okcu pochopa (V)



Coeaunenusn gpocdopa
P20s5 oxkcun pochopa (V)

KHUCJIOTHBIN OKCHUJI

P205 +3H20 = 2H3PO4 oprodochopnas kucnora

P205 + H20 = 2HPO3 meTtadochopHas KUCI0Ta

P205 + 6NaOH = 2Na3P0O4 + 3H20



H3PO4 oprodochopHas kuciora

H3PO4 + 3NaOH = Na3PO4

3H20

docdar HaTpus

H3PO4 + 2NaOH = Na2HPO4 +2H20

rugpodochar HaTpus

H3PO4 + NaOH = NaH2PO4 +H20

auruapodocdar HaTpus
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IIpodyxmut numanusa 6oeamwie gocgopor (P)
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Cas(POs): + SiO2+C = CaSiOs + P + CO

Kakyro maccy gpocdopa MOKHO
nojy4yuthb u3 290,6 . pochopura,
couepaxkairero 20% npumecen?

Cas(PO4)2 +3Si02+5C=3CaSi0s+2P+5CO

m= 290,6x0,8 = 232,5()
M(Ca3(PO4)2)=310 r/ monb
n=232,5/310= 0,75 Mo1b
n(P) = 2nCa3(PO4)2 =1,5 monp
m= 1,5x31=46,5r



JlomarliHee 3agaHue:

. 28, yup.3



YPOK OKOHYEH.
Crnacu6o 3a BHUMaHue!



